S rracc.

Iloemopenue
Kypca aizeopot
3a 7/ KJldcc.




5. Buvipazume u3z gpopmynvt nymu
PABHOMEPHO20 OBUNCEHUA CKOPOCHIb V:

S=35,+Vvt




Buipazume us gpopmynvt nepemennyio h:

V=a-(4a+h)




0. B Kakou mouke nepecekaromcs
epapuku ynkuyuii ;

0=20+2 u o=40




0. B kakou mouke nepecexaromc:
epapuku ynkuyuii ;

o=30—-1 u o=1—0




0. B Kakou mouke nepecekaromcs
epapuku ynkuyuii ;

o=—-0,750 u o0=50+11,5




10

Coommnecume pynkuyuro, 3a0anHuyro
dopmynou c cpagpuxom:

0=2—0
o=—-20+2
0o=—0—2




10

Coommnecume pynkuyuro, 3a0anHuyro
dopmynou c cpagpuxom:




10

Coommnecume pynkuyuro, 3a0anHuyro
dopmynou c cpagpuxom:




12

Ha kakom u3 pucynkoe uzoopasiceno zpagpuueckoe

y peuternue cucmemvl TUHCUHBIX YPAGHECHUL :

YA Y,
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Ha kakom u3 pucynkoe uzoopasiceno zpagpuueckoe

y peuternue cucmemvl TUHCUHBIX YPAGHECHUL :




Ha kakom u3 pucynkoe uzoopasiceno zpagpuueckoe
y peuternue cucmemvl TUHCUHBIX YPAGHECHUL :

YA




